
 

 

DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO 
Núcleo Especializado dos Direitos do Idoso - NEDI 

 

ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO ESPECIALIZADO DOS DIREITOS DO 

IDOSO 

 

 

Aos 24 dias do mês de abril do ano dois mil e nove, na sala de reuniões da Rua Boa Vista, nº 103, 

10º andar, reuniu-se o Núcleo dos Direitos do Idoso da Defensoria Pública do Estado, sob a 

Coordenação da Defensora Pública Nádia Taffarello Soares, coordenadora.  

 

Presentes os integrantes Fabiano Brandão Majorana, Maria Alice Packness Oliveira de Macedo, 

Daniela Gabriel e Mariana Melo Bianco. 

 

Ausentes os integrantes: Érika de Vasconcelos Lima Pompeo (não justificada), Guilherme 

Krahenbuhl Silveira Piccina (não justificada), Kareen Patrícia Pereira Ferreira (não justificada), 

Leandro de Marzo Barreto (não justificada), Luis Fernando Vilas Boas Bonachela (não justificada), 

Samir Nicolau Nassralla (não justificada), Kathya Beja Romero (justificada) e Wagner Ribeiro de 

Oliveira (justificada). 

 

Deu-se início aos trabalhos às 9h00min. No período da manhã foi discutida a minuta do Regimento 

Interno. 

 

No período da tarde, ocorreu a reunião ordinária com a leitura e aprovação da ata da reunião 

anterior, realizada em 13 de março de 2009. 

 

A coordenadora fez as seguintes comunicações: 

 

(1) Foram formulados pedidos de desligamento do núcleo pelos defensores Drs. Roseleine, Maria 

Silvia e Débora, e de afastamento temporário pela defensora Kathya e abertos processos 

administrativos para análise desses pedidos, com o envio de  ofício cientificando o/a  interessado/a 

dessa providência; 
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(2) Os procedimentos terão livros de registro separados, sendo um para os processos administrativos 

e outro para os pedidos de providências. Terão também numeração e sigla distintos; 

 

(3) À secretaria caberão  as providências determinadas pela coordenação nos autos de pedidos de 

providências; 

 

(4) Foram abertos  e distribuídos 5 novos processos administrativos: 

 

a) PA nº 04/09. Interessado: NEDI. Assunto: educação em direitos: criação de folder informativo a 

respeito de  crédito consignado e fiança. Relatora: Dra. Maria Alice  

 

b) PA nº 05/09. Interessado: NEDI. Assunto: Pesquisas PLs / Alterações legislativas relativas aos 

direitos dos idosos. Relator: Dr. Guilherme Piccina. 

 

c) PA nº 06/09. Interessado: NEDI. Assunto: Providências tendentes à  atualização da lista de 

medicamentos do SUS. Relatora: Dra. Kareen P. Ferreira. 

 

d) PA nº 07/09. Interessado: NEDI. Assunto: Internação Compulsória de dependentes químicos 

agressores de idosos. Relator: Dr. Leandro de Marzo Barreto. 

 

e) PA nº 08/09: Interessada: Dra. Débora Lopes de Carvalho. Assunto: Pedido de exclusão do 

Núcleo. Relator: Dr. Fabiano Brandão Majorana. 

 

(5) Distribuição anterior de PAs:  

 

a)  PA nº 01/09: Interessado: Kathya Beja Romero. Assunto: Pedido de afastamento temporário. 

Relator: Dr. Fabiano Brandão Majorana. Distribuição ao relator nesta data. 

 

b) PA nº 02/09 : Interessado: Dra. Roseleine Aparecida da Silva. Assunto: Pedido de exclusão do 

Núcleo. Relator: Dr. Fabiano Brandão Majorana. Distribuição ao relator nesta data. 

 



 

 

DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO 
Núcleo Especializado dos Direitos do Idoso - NEDI 

 

c) PA nº 03/09. Interessado: Dra. Maria Sílvia Gabrielloni. Assunto: Pedido de Exclusão do Núcleo. 

Relator: Dr. Fabiano Brandão Majorana. Distribuição ao relator nesta data. 

 

(6)  Tendo em vista as particularidades da coordenação do núcleo, ficou estabelecido que não será 

feito atendimento individual em dias e horários diferentes daqueles estabelecidos pela coordenação,  

e será elaborada portaria nesse sentido,  cientificado-se os interessados. 

 

Não havendo manifestações por parte dos presentes, passou-se à Ordem do Dia: 

  

(1) P.A. nº 01/09. Interessado: Kathya Beja Romero. Assunto: Pedido de afastamento temporário de 

membro. Relator: Dr. Fabiano Brandão Majorana. O relator opinou pelo deferimento do pedido. O 

processo foi encaminhado à Coordenadora para manifestação e decisão. 

 

(2) Dr. Fabiano fará contato com organizadores do programa Futuridade para o seu devido 

acompanhamento. 

 

 Não havendo mais processos a serem relatados na Ordem do Dia, a Coordenadora deu por 

encerrada a sessão, designando a nova reunião para o dia 15 de maio de 2009, das 13h às 16h30, na 

sala de Reuniões dos Núcleos, situada na Av. Liberdade, 32, 7º andar, São Paulo - SP. 

 

Eu, Adriana Braga Misao, RG 29.126.291-0, Oficial de Defensoria, lavrei esta ata, que será objeto 

de aprovação na abertura dos trabalhos da próxima reunião. São Paulo aos 24 dias do mês de maio 

do ano de 2009. 

 


